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蒲
郡
市
で
は
、
子
ど
も
た
ち
の
「
生
き
る
力
」

の
育
成
と
地
域
に
根
ざ
し
た
学
校
づ
く
り
を
、

よ
り
推
進
す
る
た
め
に
、
平
成
１６
年
４
月
か
ら

２
学
期
制
を
導
入
し
ま
し
た
。

  

２
学
期
制
検
討
委
員
会
で
は
、

昨
年
度
に
引
き
続
き
、
三
つ
の

専
門
部
会
を
設
置
し
、
さ
ま

ざ
ま
な
角
度
か
ら
検
討
を

重
ね
て
い
ま
す
。
そ
の
取
り

組
み
の
一
環
と
し
て
、
市
内

全
小
中
学
校
の
保
護
者
、
児
童
・

生
徒
、
教
員
を
対
象
に
、
「
２
学
期
制
ア
ン
ケ

ー
ト
」
を
夏
休
み
後
の
９
月
第
１
週
に
実
施
し

ま
し
た
。

　
今
号
で
は
、
そ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
の
概
要

を
ご
報
告
し
ま
す
。

2学期制
アンケート（第1回）
結果の概要を
お知らせします
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７月の授業の取り組みは
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ア
ン
ケ
ー
ト
の
対
象
お
よ
び
回
答
数

○
市
内
全
教
職
員
　 

　
　 

 

３９４
人

○
市
内
各
小
中
学
校
の
児
童
・
生
徒

　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
約
千
４００
人

○
そ
の
保
護
者
　
　
　

　
約
千
３００
人

※
小
学
校
は
学
校
ご
と
に
低
学
年
と

高
学
年
か
ら
１
学
級
ず
つ
、
中
学

校
は
学
校
ご
と
に
各
学
年
か
ら
１

学
級
を
無
作
為
抽
出
し
、
ア
ン
ケ

ー
ト
を
実
施
し
ま
し
た
。

２
学
期
制
へ
の

保
護
者
の
期
待
と

教
師
の
姿
勢

 
 

２
学
期
制
の
ね
ら
い
の
一
つ
に
「
こ

れ
ま
で
の
教
育
活
動
を
見
直
し
、
子
ど

も
へ
の
評
価
を
通
し
て
授
業
の
改
善
を

促
す
こ
と
が
で
き
る
」
こ
と
が
挙
げ
ら

れ
ま
す
。

　
次
の
設
問
で
は
、
ま
ず
、
こ
の
点
に

つ
い
て
、
保
護
者
と
教
員
の
両
者
に
質

問
し
ま
し
た
。

　
保
護
者
に
対
す
る
設
問
「
２
学
期
制

導
入
に
際
し
て
、
ど
ん
な
こ
と
に
期
待

し
ま
す
か
」
で
は
、
「
授
業
で
の
基
礎
・

基
本
の
定
着
」
（
２７
％
）
、
「
子
供
へ

の
き
め
細
か
な
支
援
」
（
２７
％
）
、
「
教

科
の
授
業
の
内
容
や
進
め
方
」
（
１８
％
）

が
上
位
３
項
目
と
な
っ
て
い
ま
す
。
　

　
こ
の
結
果
か
ら
、
保
護
者
に
２
学
期

制
の
ね
ら
い
を
理
解
し
て
い
た
だ
け
て

い
る
こ
と
が
う
か
が
え
ま
す
。

　
教
員
に
対
す
る
設
問
「
２
学
期
制
導

入
に
際
し
て
、
特
に
心
が
け
て
き
た
こ

と
は
ど
ん
な
こ
と
で
す
か
」
も
、
上
位

３
項
目
は
数
字
の
違
い
は
多
少
あ
る
も

の
の
、
保
護
者
と
同
様
の
回
答
と
な
っ

て
い
ま
す
。

　
教
員
側
も
２
学
期
制
導
入
に
あ
た
っ

て
の
趣
旨
を
十
分
に
受
け
止
め
、
こ
れ

ま
で
以
上
に
、
日
々
の
授
業
を
大
切
に

し
て
取
り
組
ん
で
き
た
こ
と
が
う
か
が

え
ま
す
。

★
２
学
期
制
導
入
に
対
す
る
保
護
者
の

願
い
と
、
教
員
の
授
業
に
取
り
組
む
姿

勢
が
一
致
し
、
２
学
期
制
が
力
強
く
歩

み
始
め
て
い
る
と
考
え
ら
れ
ま
す
。

　７
月
中
の
授
業

　

 
 

２
学
期
制
は
、
「
行
事
の
見
直
し
な

ど
に
よ
る
授
業
時
間
の
増
加
で
、
よ
り

充
実
し
た
学
習
や
活
動
が
可
能
と
な
る
」

こ
と
も
ね
ら
い
の
一
つ
で
す
。

　
次
の
設
問
で
は
、
こ
の
点
、
特
に
「
７

月
中
の
授
業
」
に
つ
い
て
、
保
護
者
と

子
ど
も
の
両
者
に
質
問
し
ま
し
た
。

　
保
護
者
に
対
す
る
設
問
「
夏
休
み
に

入
る
直
前
ま
で
の
授
業
に
つ
い
て
ど
う

思
い
ま
す
か
」
で
は
、
小
・
中
学
校
の

保
護
者
と
も
約
８０
％
の
方
が
「
大
変
よ

い
・
よ
い
」
と
い
う
回
答
で
し
た
。

　
３
学
期
制
の
と
き
に
は
、
短
縮
授
業

や
式
な
ど
で
授
業
が
カ
ッ
ト
さ
れ
る
こ

と
が
多
か
っ
た
こ
と
を
考
え
る
と
、
２

学
期
制
の
良
さ
が
受
け
入
れ
ら
れ
て
い

る
と
考
え
ら
れ
ま
す
。

　
子
ど
も
に
対
す
る
設
問
「
こ
れ
ま
で

と
比
べ
て
７
月
の
時
期
に
、
授
業
に
じ

っ
く
り
と
取
り
組
む
こ
と
が
で
き
ま
し

た
か
」
で
は
、
小
学
生
が
「
か
な
り
で

き
た
」
「
お
お
む
ね
で
き
た
」
合
わ
せ

て
６２
％
、
中
学
生
が
「
か
な
り
で
き
た
」

「
お
お
む
ね
で
き
た
」
合
わ
せ
て
３４
％
、

「
か
わ
ら
な
い
」
が
６５
％
と
い
う
回
答

で
し
た
。

　
小
学
生
は
、
こ
の
時
期
の
個
別
懇
談

会
が
夏
休
み
中
に
移
動
し
て
、
短
縮
授

業
が
ほ
と
ん
ど
な
く
な
り
、
授
業
が
今

ま
で
以
上
に
で
き
た
と
い
う
実
感
か
ら

の
回
答
で
あ
る
と
考
え
ら
れ
ま
す
。 

　
中
学
生
は
、
６
月
下
旬
か
ら
の
中
間

テ
ス
ト
終
了
後
、
夏
の
大
会
に
向
け
て

の
部
活
動
の
練
習
が
中
心
と
な
り
、
こ

れ
ま
で
と
生
活
が
あ
ま
り
変
わ
ら
な
か

っ
た
こ
と
が
、
こ
の
回
答
に
表
れ
て
い

る
と
考
え
ら
れ
ま
す
。 

 
 

★
２
学
期
制
導
入
に
よ
り
、
７
月
の
授

業
時
間
が
今
ま
で
以
上
に
確
保
さ
れ
る

な
か
で
、
特
に
小
学
生
の
子
ど
も
た
ち

は
、
じ
っ
く
り
学
習
に
取
り
組
む
こ
と

が
で
き
た
と
思
わ
れ
ま
す
。

子
ど
も
に

寄
り
添
っ
た
指
導
と

子
ど
も
へ
の
評
価

　
２
学
期
制
導
入
を
契
機
に
、
そ
れ
ぞ

れ
の
学
校
で
は
、
こ
れ
ま
で
の
子
ど
も

へ
の
評
価
の
あ
り
方
を
見
直
し
、
子
ど

も
の
学
習
の
様
子
や
変
化
を
よ
り
確
実

に
と
ら
え
、
よ
り
き
め
細
か
な
支
援
が

で
き
る
よ
う
に
努
力
を
し
て
き
ま
し
た
。

　
次
の
設
問
は
、
そ
の
取
り
組
み
の
様

子
を
教
員
に
聞
い
た
も
の
で
す
。

　
設
問
「
７
月
の
時
期
に
、
以
前
と
比

べ
て
ゆ
と
り
感
が
生
ま
れ
、
じ
っ
く
り

子
ど
も
に
寄
り
添
っ
た
指
導
を
す
る
時

間
に
費
や
す
こ
と
が
で
き
ま
し
た
か
」

に
対
し
て
、「
か
な
り
で
き
た
」「
お
お
む

ね
で
き
た
」
合
わ
せ
て
５１
％
で
し
た
。

「
で
き
た
」
と
い
う
理
由
と
し
て
、

・
今
ま
で
夏
休
み
前
に
や
っ
て
い
た
成

績
処
理
が
夏
休
み
中
に
で
き
る
よ
う

に
な
り
、
子
ど
も
と
ふ
れ
合
う
時
間

が
増
え
た
。

・
授
業
を
あ
わ
て
て
行
う
必
要
が
な
く

な
り
、
教
科
指
導
を
充
実
す
る
こ
と

が
で
き
た
。

な
ど
が
多
く
挙
げ
ら
れ
、
半
数
以
上
の

教
師
が
子
ど
も
に
寄
り
添
い
な
が
ら
、

子
ど
も
へ
の
支
援
を
心
が
け
て
い
る
こ

と
が
う
か
が
え
ま
す
。

７
月
中
の
授
業
に
つ
い
て


